



Обращение Президента Российского Союза ректоров, академика В.А. Садовниченко к вузовскому сообществу России по случаю Дня Знаний

Многоуважаемые Коллеги!

Поздравляю Вас с наступающим Днем знаний, началом нового 2011/2012 учебного года!

Этот День дарит нам чувство обновления, ожидание новых поколений студентов и аспирантов, устремленность к новым достижениям.

Накануне нового учебного года Председатель Правительства России В.В. Путин на встрече с представителями Российского Союза ректоров 24 августа с.г. поздравил вузовские коллективы России с Днем знаний, отметив, что *«Союз ректоров играет, конечно, важную, без преувеличения незаменимую роль, выступает в качестве конструктивного, заинтересованного партнера».*

«Вместе с Правительством вы решаете ключевые задачи по совершенствованию высшей школы, – обращаясь к ректорам, сказал Председатель Правительства России. – В непростые времена нам удалось сберечь лучшие традиции, преемственность и качество высшего образования, во многом, конечно же, благодаря работе профессоров, преподавателей, коллективов университетов и институтов, их верности и признанию, пониманию своей ответственности за будущее России».

В предстоящем учебном году перед высшими учебными заведениями государством поставлены задачи активизации деятельности в вопросах регионального и отраслевого развития, формирования новых возможностей социального становления наших граждан. Главный инструмент решения – программы развития, которые следует реализовывать в каждом вузе.

Повышению уровня качества академических процессов в высшей школе будет способствовать становление практики межвузовского соревнования во взаимосвязи с органами государственной власти, активными субъектами экономики и институтами гражданского общества.

Залог результативности общей работы – наша интеграция через расширение сетевого взаимодействия. Только объединяясь друг с другом, с академическими институтами, с активными участниками инновационной экономики, высшая школа способна развиваться темпами, опережающими запросы экономики, и создавать перспективные «точки роста» – новые поколения профессионалов, уникальные научные открытия и технологии, позволяющие прочесть авторитет России в глобальном мире.

Желаю Вам и коллективам возглавляемых Вами вузов успешного учебного года!


В.А. Садовнический